РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧИСТОПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

ЧИСТАЙ ШӘЬӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Постановление Карар

14.08.2023 г. Чистополь 122

О внесении изменений в постановление Чистопольского городского Исполнительного комитета от 27.06.2016 года № 96 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов»

Во исполнение статьи 10 Федерального закона от 28.12.2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказа Министерства промышленности и торговли Республики Татарстан от 26.02.2011 года №34-ОД «Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Республики Татарстан схемы размещения нестационарных торговых объектов», постановлений Министров Республики Татарстан от 13.08.2016 года №553 «Об утверждении порядка размещения нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена», от 18.09.2017 года №675 «О внесении изменений в Порядок размещения нестационарных торговых объектов земельных участках, на землях или находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных государственная собственность на которые не разграничена», Чистопольский городской Исполнительный комитет

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести изменения в схему размещения нестационарных торговых объектов, утверждённую постановлением Чистопольского городского Исполнительного комитета от 27.06.2016 года № 96 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов»,

- изложив пункт №65 в следующей редакции:

Nº	Местонахожд	Ассортимент	Тип	Количеств	Период
п/п	ение	реализуемого	нестационар	0	размещения
	нестационарн	товара	НОГО	торговых	нестационарны
	ого торгового		торгового	мест	х торговых
	объекта		объекта		объектов
65	г. Чистополь,	Общественное	торговый	1	в течение года
	ул.Энгельса,1	питание	павильон		
	00 B				

- 2.Разместить настоящее постановление на официальном сайте Чистопольского муниципального района Республики Татарстан (http://chistopol.tatar.ru/) и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного специалиста отдела торговли, культуры, молодежной политики, спорта и туризма Чистопольского городского Исполнительного комитета Ахметову Ю.Ю.

Руководитель городского Исполнительного комитета

И.Ф. Рахимов